

Notulen MR

Dinsdag 9 februari 2021

19.30 uur – ONLINE

Aanwezig ouders: Benjamin (namens Hieke), Emma (notulen), Gijs (voorzitter), Maaïke

Aanwezig personeel/directie: Karin, Stefan, Sophie

Aanwezig toehoorders: Francesca (directie)

Afwezig: Michelle

OVERLEGVERGADERING

1. Opening en vaststelling agenda

Opening

Gijs opent de vergadering (online). Maaïke en Sophie hebben de vergadering voorbereid. Michelle meldt zich afwezig.

Agenda

Eerder vandaag stuurde Francesca het nieuwe Schoolondersteuningsplan (SOP) rond. Ze zal het plan kort toelichten in een toegevoegd agendapunt. De agenda wordt vastgesteld.

2. Vaststellen notulen 15 december 2020 en actiepuntenlijst

Notulen

De notulen van 15 december 2020 worden zonder wijzigingen of opmerkingen vastgesteld.

Actiepuntenlijst

Emma leest de actiepuntenlijst voor:

- Als er weer evenementen georganiseerd kunnen worden op school (na de lockdown), zal Benjamin de OR vragen een stukje te schrijven voor de nieuwsbrief. Hierin een bedankje

voor het blijven betalen van de vrijwillige ouderbijdrage, en een verantwoording van de uitgaven in het afgelopen schooljaar.

- Francesca en Benjamin regelen de afschriften van de bankrekeningen van de OR, zodat de MR deze kan controleren.
- Maaïke zal voorafgaand aan de volgende MR-vergadering een stukje voor de nieuwsbrief schrijven, zodat ouders weten wat er speelt.

3. Mededelingen en binnengekomen stukken

Geen stukken binnengekomen.

4. Voortgang diversen

Corona-update

Francesca vertelt dat iedereen veel zin had om weer op school te beginnen. Afstandsonderwijs is heel goed geregeld op de Theo Thijssen, maar wel intensief voor team en ouders. De onrust over mogelijk van de een of andere dag naar huis gestuurd worden omdat een leerkracht of leerling corona heeft, valt zwaar. Het ziekteverzuim is niet toegenomen.

Gijs vraagt of het hele gezin in quarantaine moet als een klas thuis moet blijven omdat een ander kind in die klas corona heeft. Dat is niet het geval, zegt Francesca. Huisgenoten moeten de gewoonlijke veiligheidsvoorschriften volgen en zich alleen laten testen als ze klachten krijgen. Zie ook: <https://lci.rivm.nl/COVID-19-bco>

Benjamin wil graag weten of het echt nodig was de school afgelopen maandag dicht te houden, want het was lastig organiseren thuis. Francesca zegt dat het echt niet anders kon, anders hadden zeker zes klassen zonder leerkracht gezeten. Dat kan de school op dit moment niet opvangen. Maaïke voegt toe dat we als ouders noodgedwongen flexibel zijn geworden, dit kon er ook nog wel bij.

Emma stelt voor dat Francesca in het vervolg even met Gijs belt als er met spoed een beslissing moet worden genomen die de MR aangaat. Hij kan dan via de MR-ouderapp de anderen inlichten.

BSO in eigen beheer

Op 4 maart 2021 is het onderzoeksrapport van OOadA over de haalbaarheid van BSO in eigen beheer gereed. Het rapport spitst zich toe op twee scholen: de Theo Thijssen en de Witte Olifant, omdat die snel zouden kunnen beginnen.

GMR update

- De GMR heeft ingestemd met het financieel beleidsplan tot en met 2025, meldt Stefan.
- Er zijn drie leden voor de Raad van Toezicht aangesteld, die later dit jaar starten.
- Ook is een interim voorzitter van het college van bestuur aangesteld die de vertrekkende Herbert de Bruijne zal vervangen: Jan Hus. [Emma: Jan Hus was eerder interim voorzitter van het college van bestuur bij ASKO]
- Wiebe Terpstra, bovenschools ict'er bij OOadA heeft de ict-vaardigheden van alle collega's in kaart gebracht. Teamleden worden nu op basis van hun niveau uitgenodigd deel te nemen aan trainingen over de Google producten en Cloudwise.
- "De Staat van het Amsterdamse Onderwijs" is verder besproken.
- Er ligt een rapport 'Leergroei' waarin de leerresultaten over 2018/19 (doorsnee schooljaar) worden vergeleken met die van 2019/2020 (eerste ronde afstandsonderwijs vanwege corona).

Stand van zaken noodplan

Geen nieuws

Stand van zaken TSO

Kim en Caro hebben hard gewerkt in de noodopvang de afgelopen weken, meldt Francesca. De vrijwilligers zijn niet doorbetaald, daar moet de MR volgende vergadering over spreken.

Sophie weet dat niet alle vrijwilligers weer aan het werk durven te gaan, uit angst voor ziekte, maar ook omdat ze in quarantaine moeten als een collega of leerling besmet blijkt. De leerlingen mogen tijdens de pauze niet binnen blijven, moeten allemaal naar buiten. Er wordt voor gezorgd dat er zo min mogelijk overlap tussen de spelende groepen is (cohorteren).

Verbouwing Anjeliersstraat

Ondanks de coronamaatregelen verloopt de verbouwing nog altijd volgens plan, aldus Francesca. Karin vraagt of er misschien een filmpje gemaakt kan worden voor team en MR. Er is volgende week een bouwvergadering en Francesca denkt dan een video te kunnen schieten - ze zal ook foto's rondmailen, hoewel die geen recht doen aan hoe "ongelooflijk mooi" het wordt.

Leerlingenraad en duurzaamheidsheid

Ligt even stil.

Sociale veiligheidsprotocollen

- Michelle en Francesca kijken naar de lijst.
- Sophie voegt het pestprotocol toe, dat wordt geüpdatet.
- Gedragswerkgroep kijkt naar de methode 'gedrag'. In februari 2021 wordt een beslissing genomen.

5. Stand van zaken OR

Zie actiepuntenlijst.

6. Update privacyprotocol

De privacyfunctionaris bij OOadA houdt het document actueel. Kan vast de lijst af.

7. Aantal leerlingen en klassengrootte

Langzaam (door de overgang van heterogene naar homogene groepen) maar zeker nadert de school het punt dat er maximaal 28 leerlingen per klas zijn.

Op 5 maart is er weer een lotingsronde en afgaande op de vorige aanmeldingsrondes en het enthousiasme tijdens de individuele rondleidingen (die nog steeds plaatsvinden) zitten de kleuterklassen goed vol. Streven is om het te houden bij vijf groepen 1-2 en daarna steeds twee groepen per jaarlaag. Bij overaanmeldingen is er op school ruimte voor het opstarten van een groep 0.

Benjamin wil graag weten of de Theo Thijssen kan kiezen welke leerlingen worden aangenomen. Door de centrale loting kan dat niet, antwoordt Francesca, maar binnen de groepen wordt wel goed gekeken naar de verhouding jongens-meisjes, zorgzwaarte en dergelijke. Het kan wel eens

gebeuren - zoals in de klas van Benjamins dochter - dat er bijvoorbeeld een jongenoverschot is. Dat is dan geheel toevallig, omdat er dat jaar meer jongens dan meisjes zijn aangemeld.

8. Tussentijdse evaluatie Engels

Sophie vertelt namens Michelle dat Engels voorheen een wat ondergeschoven kindje was op de Theo Thijssen, maar dat de kwaliteit van de lessen en de frequentie daarvan aanzienlijk zijn toegenomen. Op dit moment krijgt elk kind vanaf groep 5 wekelijks Engels.

9. SOP

Er ligt een concept schoolondersteuningsplan (SOP) dat de MR volgende vergadering ter vaststelling bespreekt. Het SOP is een beleidsdocument waarin duidelijk wordt gemaakt hoe zorg binnen de school geregeld is. Francesca vraagt iedereen het stuk goed door te nemen en eventuele opmerkingen vooraf te mailen. Maaïke heeft het al gelezen en geeft haar aantekeningen alvast.

MR VERGADERING

10. Jaarverslag MR 2019/2020

Emma zal het jaarverslag dat klaarstaat op de MR drive rondmailen. Bij geen opmerkingen uploaden naar website.

11. Rondvraag

Iedereen is nieuwsgierig naar hoe het met de ontwikkeling van de nieuwe website gaat. Francesca zegt dat dat vanwege de plotse lockdown even stil heeft gelegen, wordt binnenkort weer opgestart.

Emma meldt dat er twee ouders in groep 4B zijn die de mails van school niet meer ontvangen. Stefan geeft advies en Emma zal dat doorgeven.

Maaïke en Karin bereiden de vergadering van 6 april voor.

Volgende vergaderdata MR 2020/2021

- 6 april 2021
- 1 juni 2021
- 29 juni 2021 (Francesca afwezig)

Actuele actiepunten

Actie	Wie	Wanneer
Reactie op SOP naar Francesca	MR	februari 2021
Foto's en filmpje verbouwing Anjelier naar MR en team	Francesca	februari 2021
Contact met OR over banksaldi	Benjamin, Francesca	februari 2021
Rondmailen jaarverslag MR	Emma	februari 2021
Stukje in nieuwsbrief voorafgaand aan de MR-vergadering, zodat ouders weten wat er speelt en toehoorders kunnen aanschuiven	voorbereiders agenda	doorlopend
Stukje in nieuwsbrief om ouders te bedanken voor bijdragen kerstbon vrijwilligers	Gijs	post-lockdown 2021
OR vragen een stuk voor de nieuwsbrief te schrijven (30% inactief, verantwoording activiteiten) > vóór incassering ouderbijdrage	Benjamin	post-lockdown 2021

Agenderen voor komende MR vergadering

Actie	Wie	Wanneer
Instellen audit committee voor schoolbegroting	MR	april 2021
Bespreken en vaststellen SOP	MR	april 2021
Beoordelen over door OOadA toegewezen schoolprofiel past bij TT	MR	voorjaar 2021
Update MB/HB-plan presenteren	Sandra	april 2021
Bepalen wie volgende vergadering voorbereidt	allen	doorlopend

LET OP Kijk ook in het activiteitenplan van de MR voor de te agenderen onderwerpen!

Altijd agenderen bij onderdeel 'voortgang diversen'

Actie	Wie
Terugblik en vooruitblik GMR	Stefan
Stand van zaken noodplan lerarentekort	PG
Stand van zaken overleg TSO	Gijs
Stand van zaken overleg OR	Benjamin
Stand van zaken verbouwing Anjeliersstraat	Francesca
Plan TSO/BSO na verbouwing / ouderraadpleging BSO	Francesca

LET OP Projecten als internationalisering, leerlingenraad en de website zullen alleen geagendeerd worden als er iets te bespreken is.